

Уральский

ТРУБНИК

20 января 2016 года № 2 [8303]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

А СНЕГ ИДЕТ...

Больше двух с половиной тысяч кубов снега вывезли из Первоуральска на полигоны за минувшие выходные.

На снегопады сразу реагируют несколько десятков единиц спецтехники. Ночью на улицах города разворачиваются масштабные работы по очистке. Сначала в ход идут экскаваторы и снегоуборщики. У них на расчистку одного участка улицы может уходить по несколько часов, ведь осадков в этом году выпало много.

Спецмашины очищают проезжие части, где в первую очередь устраняют колею и сужение, а также тротуары. Работы коммунальщикам добавило потепление. По словам специалистов, чем выше температура, тем тяжелее убирать снег.

В первую очередь приводят в порядок центральные улицы и гостевой маршрут. Часть техники отправляют и в посёлки. В круглосуточном режиме в городе не только чистят улицы, но и вывозят снег.

ЗА УКРАШЕНИЕ ФАСАДОВ

Администрация Первоуральска подвела итоги конкурса новогоднего оформления фасадов.

К руководителям магазинов, расположенных в центре города, чиновники обратились перед началом каникул. Среди тех, кто откликнулся (а это порядка 30 предприятий), сотрудники администрации решили устроить конкурс. Лучших выбирали коллегиально. Оценка проводилась по следующим критериям: использование иллюминации, украшение окон и прилегающей территории, дизайнерский подход, гармонизирующий с общим обликом города. К победителям конкурса члены комиссии пришли, чтобы вручить Благодарственные письма «За творческий подход, личный вклад и активное участие в новогоднем оформлении Первоуральска» за подписью и.о. главы администрации Валерия Хорева.

В числе фаворитов оказались магазины № 10 «Меридиан», «Товары для женщин», ювелирный магазин «Рубин», павильон «Цветы на проспекте», кафе «Абажур».

Начальник торгового отдела «Меридиана» Елена Медведева отметила, что приятно получить награду от городской администрации за первое место в новогоднем конкурсе:

– Каждый Новый год мы стараемся создать праздничную атмосферу. Все магазины нашей торговой сети украшаются уже в начале декабря. Для этого имеется запас ёлочных игрушек, Дедов Морозов и гирлянд. Дополнительных дизайнеров мы не нанимаем. Сами продавцы во время смены, когда в отделе меньше покупателей, с удовольствием украшают залы, витрины, рабочие места. Обычно на это уходит день-два. Зато у людей - хорошее настроение!

ВНИМАНИЕ!

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Сегодня, 20 января с 17 до 19 часов в кабинете № 111 администрации городского округа Первоуральск будет вести приём граждан по личным вопросам депутат Законодательного Собрания Свердловской области Алексей Иванович Дронов.

ПОДПИСКА – 2017

Уважаемые читатели, кто не успел подписать на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2017 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 5 месяцев можно в любом отделении связи. Что касается коллективных подписчиков, то для них цена осталась прежней – 100 рублей. Ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Приближается праздник, зародившийся более 240 лет назад при императрице Елизавете Петровне, подписавшей указ об учреждении Московского университета. Названный так в честь мученицы святой Татианы Римской. Ей молятся 25 января прихожане православной церкви. А ещё в этот день принято поздравлять женщин, которые носят имя Татьяна.

Mашинист крана цеха № 14 Татьяна Арсланова рассказала, что родилась зимой. Ближайший день ангела подсказал родителям имя девочки. Ещё в подростковом возрасте подруги отмечали вместе с ней этот праздник. Покупали торт, пили чай. Тогда девушка не задумывалась о значении имени. А когда уже во взрослом возрасте с ним познакомилась, то оказалось, что многие характеристики ей действительно присущи. Татьяна – древне греческого происхождения – означает устроительница, учредительница. Она с детства отличается общительностью, эмоциональностью, умением постоять за себя, а также принципиальностью. Именно такой себя помнит и наша героиня. В школьные годы была активной, энергичной, не поддавалась влиянию со стороны, обладала сильной волей, в кругу сверстниц являлась лидером, посещала лыжную секцию, успешно выступала на соревнованиях, затем занялась танцами. Что касается устроительницы, то это свойство характера проявилось очень ярко. Татьяна может самостоятельно сделать ремонт квартиры, необходимые навыки приобретает быстро. Например, для неё не представляет сложности положить кафель, поштукатурить стены, со вкусом обставить помещение, выбрать цветовую гамму.

Что касается профессии, то её Тать-

яне выбирать не пришлось. Дело в том, что её мама и жёны двух старших братьев были машинистами крана на Новотрубном заводе. Они и уговорили пойти по их стопам. Впрочем, об этом собеседница не жалеет:

– После окончания профтехучилища в 1981 году поступила работать в новый трубоволочильный четырнадцатый цех. Это был комсомольско-молодёжный, дружный коллектив с боевым задором, постоянный лидер заводских соревнований. А когда стала управлять краном, то с первых смен поняла, что это моё дело. Старшие товарищи, конечно, меня много научили. Но и я старалась быть в числе лучших. Кран, грузоподъёмностью пять тонн, который обслуживает, переносит в основном пакеты труб и коробки с металлической обрезью. Работа, безусловно, требует внимания и ответственности. На одном месте проработала 35 лет. Время пролетело незаметно. Давно уже сама обучаю своей профессии новичков.

Татьяна за многолетний, добросовестный труд награждена Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ, получила звание «Ветеран труда». Вот что о ней говорит начальник службы кранового оборудования Александр Владимирович Клепиков:

– Татьяна Людвиговна своевременно, качественно выполняет крановые операции, не допускает простоев обо-

рудования. Она может обслуживать все краны цеха. Для эффективной работы участка ХПТ и отдела термической обработки труб требуются интенсивная, напряжённая деятельность крановщицы. Арсланова отлично справляется, ей удаётся выполнять свои функции чётко, без сбоев, что позволяет производственникам делать плановые задания. А ещё коммуникальная, доброжелательная женщина – активная участница всех цеховых мероприятий. Она охотно выполняет поручения женсовета. Например, как-то для проведения юбилея сотрудницы коллектива сшила костюмы.

Кстати, шить и вязать – любимые занятия Татьяны. Во время рукоделия она забывает о проблемах, считает это лучшим отдыхом. А если хочется взбодриться, то идёт на каток в Ледовый дворец спорта. Это её увлечение с детства, пристрастилась, когда родители подарили коньки. Впрочем, в последние годы не мало времени наша героиня проводит с внуками. Две дочери, к слову, одна из них трудится тоже в цехе № 14, подарили на радость бабушке четырёх малышей.

Совсем скоро Татьяна будет принимать поздравления. Обычно подруги, коллеги, дети звонят и приходят в гости. Муж обязательно дарит букет цветов и конфеты. Словом, наша героиня рада, что есть такой праздник, согревающий душу в холодный январь.

НОВОСТИ

ПОМОЩЬ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ

Глава Первоуральска Николай Козлов провёл очередной приём граждан.

В большинстве своем вопросы касались жилищной сферы, в том числе предоставления жилья. Причём, часть проблем сразу удалось решить.

Так, Екатерина Николаевна попросила помочь в выделении жилья, так как её семья осталась без крыши над головой. По словам женщины, работать она по состоянию здоровья не может, да и лечиться не может из-за отсутствия прописки. Сейчас семья живёт в выставленном на продажу доме, куда их пустил знакомый.

Присутствующая на приёме председатель комитета по управлению имуществом городской администрации Татьяна Максименко пояснила, что включить в списки жителей, претендующих на получение жилья, данную семью пока нет возможности. Тем не менее, выход из сложившейся ситуации был найден. Семье будет предоставлено жильё. Попавшие в сложную ситуацию рады и комнате в общежитии.

— Какие-то проблемы удаётся решать во время приёма, другие вопросы требуют времени. Но главное, что каждый житель городского округа может прийти на приём к главе, депутатам и поделиться своей болью. А мы, в свою очередь, стараемся помочь, — подытожил Николай Козлов.

ГОРОДСКОЙ БЮДЖЕТ-2017

В конце минувшего года депутаты Первоуральской городской Думы рассмотрели и утвердили бюджет.

— По сравнению с предыдущим финансовым документом, основные параметры городской казны претерпели путь и несущественные, но положительные изменения. Доходы бюджета этого года увеличились на 131 миллион и достигли отметки в 3 миллиарда 309 миллионов рублей. Что касается расходной части бюджета, то она также увеличилась на 69 миллионов рублей и должна составить 3 миллиарда 328 миллионов рублей, — отметила замглавы администрации по экономическому развитию и финансам Светлана Гладкова.

Бюджет-2017, как и прежде, будет дефицитным. Однако, если прежде разрыв между доходами и расходами составлял 81 миллион рублей, то нынче данный показатель запланирован на уровне 19 миллионов рублей.

Второй особенностью нового городского бюджета стала корректировка доходной его части. В сентябре прошлого года первоуральские власти предложили своим областным коллегам следующее: Первоуральцы частично просят заменить субсидию на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц. Это предложение было рассмотрено и одобрено депутатами Законодательного Собрания Свердловской области.

В итоге размер субсидий из областной казны в первоуральский бюджет 2017 года, по сравнению с предыдущим, сократился на 314 миллионов рублей, а вот размер ожидаемых поступлений от НДФЛ, который, кстати, как и прежде, остаётся главным налоговым источником доходов, напротив увеличился на 531 миллион рублей.

НА СТРАЖЕ ЗАКОНОВ

Сотрудники прокуратуры отметили профессиональный праздник.

В прошлом году за помощью в прокуратуру Первоуральска обратились порядка трёх тысяч горожан. Прокурор Андрей Калинин подчеркнул, что без внимания не остается ни одно обращение, несмотря на большую загруженность каждого сотрудника. В этой службе трудятся 15 человек. Выходит, один помощник прокурора работает над двумя сотнями дел. Начальник же лично просматривает каждую жалобу. Кстати, большинство из них связаны с отсутствием тепла или воды. Сотрудники прокуратуры зачастую берут на себя функции коммунальщиков и вынуждены отстаивать права людей на комфортную температуру в домах.

В городе орудуют квартирные мошенники. В прокуратуре намерены решить эту проблему. В прошлом году в суд направили одно дело. Ещё несколько готовится.

Под особым контролем и так называемые резиновые квартиры. Зачастую на скромной жилплощади прописывают несколько десятков человек. В прокуратуре планируют пресечь такой нелегальный бизнес. Андрей Калинин отметил, что каждый адрес держат на контроле. Продолжат возбуждать уголовные дела и против предпринимателей, занимающихся игорным бизнесом.

Работники ведомства стараются выполнять свою задачу — пресекать нарушение законов в различных сферах жизни нашего города. Это борьба с коррупцией, контроль за соблюдением трудового и социального законодательства, в том числе в вопросах оплаты труда, начисления пенсий и пособий.

СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ В ТРУДОЛЮБИИ И ОПТИМИЗМЕ

Исполняющий обязанности главы администрации Первоуральска Валерий Хорев поздравил Марию Степанову, которой исполнилось 100 лет.

Валерий Александрович вручил долгожительнице подарок, цветы и поздравительный адрес — письмо от Президента РФ Владимира Путина.

— Спасибо вам за труд на протяжении всей жизни, в частности, в годы Великой Отечественной войны. Это большое достижение: состояться в профессии, воспитать четверых детей и дожить до 100 лет. Вы — счастливый человек, который столько видел, пережил. По сути, стал свидетелем смены эпох. Считаю, что молодые первоуральцы должны равняться на таких людей, как вы, чей опыт бесценен, — обратился Валерий Хорев к имениннице.

Главным своим богатством Мария Степанова считает семью, за годы она разрослась. Теперь у юбиляриши три дочери, 13 внуков и 8

правнука, самому младшему из которых 3 года. «Баба Маня» — так её ласково называют близкие. Мария Антоновна — пример для своих детей. От неё дочери унаследовали трудолюбие, взаимовыручку и нескончаемое чувство жизнерадостности и оптимизма, что бы ни случилось.

Помощников у Марии Антоновны немало. Но она по-прежнему сама ухаживает за собой, без дела не сидит. Секрет её долголетия — постоянно быть в движении, здоровый образ жизни и хорошие гены. Её отец, Антон Василенко, участник Первой мировой войны, прожил 107 лет. Пять братьев и сестра дожили до 90 лет. Что касается юбиляриши, то её порой мучают проблемы с давлением, а в целом — ничего не болит. Например, очки она стала носить только несколько лет назад.

Родилась Мария в много-

детной крестьянской семье. В 1931 году семью раскулачили, выслав с Украины в Северный Казахстан. На новом месте всё пришлось начинать с нуля — жили в мазанке. В дальнейшем семья перебралась на Урал: в 1937 году переселилась на станцию Хромпик. В обычную школу девочка ходила только до пятого класса, а с 12 лет пошла работать. Заканчивать «семилетку» пришлось в вечерней школе. Мария Антоновна работала калькулятором в столовой. Затем, закончив курсы счетоводов-бухгалтеров, с 1959 года и до выхода на пенсию в 1972 году — бухгалтером в ЖКО завода Хромпик. М. А. Степанова награждена медалями «За доблестный труд в



Великой Отечественной войне» и «Ветеран труда». Имеет звания «Ударник коммунистического труда», «Ветеран тыла».

В городском округе Первоуральск живёт семь человек, перешагнувших 100 летний рубеж. В администрации и совете ветеранов помнят про каждого, поздравляют с праздниками и юбилеями.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ОДИН ОКРУГ — ОДИН ДЕПУТАТ

На прошедших публичных слушаниях большинством голосов были приняты изменения в Устав городского округа, касающиеся системы выборов и количества депутатов Первоуральской городской Думы.

Представительный орган будет состоять из 25 депутатов, каждый народный избранник представит один из 25 избирательных округов. Система «один округ — один депутат», по мнению большинства горожан, принявших участие в публичных слушаниях, действеннее.

Своё мнение по данному вопросу высказали и действующие депутаты Первоуральской городской Думы, принявшие участие в публичных слушаниях.

— Избирать по одному депутату от округа — это самый логичный и проверенный способ. По такой системе выбирают

депутатов Госдумы России и Заксобрания Свердловской области. А ведь на федеральном уровне округа насчитывают по полмиллиона избирателей. Тем не менее, никому не приходит в голову ввести на этих выборах двух мандатных округа, — считает Владислав Изотов.

— Уменьшение размера округов и увеличение их количества усиливает ответственность депутатов. Это будет шаг навстречу горожанам. Люди привыкли, что на территории всегда есть один участковый полицейский, один участковый врач. И должен быть один депутат, который и будет выстраивать диалог с населением, — подчеркнула Наталья Воробьева.

Среди приведённых аргументов также обозначены: близость депутата к избирателям, повышенный уровень персональной ответственности избранника.

Окончательное решение по внесению изменений в Устав городского округа предстоит принять депутатам на очередном заседании Первоуральской городской Думы.

АКТУАЛЬНО

НАСТРОЙ НА ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

В местном отделении партии «Единая Россия» прошёл первый в этом году приём граждан, который провели Владислав Изотов и Александр Цедилкин.

Многодетная мама Людмила Прокопец пришла к народным избранникам с просьбой перевести малышей в другой детсад. Сейчас женщине приходится возить детей из одного района в другой. Семье пообещали выделить одно место в дошкольном учреждении, а нужно — два. Депутаты приняли решение направить соответствующее обращение в управление образования и взяли данную проблему на контроль.

Заметим, людям не всегда нужна практическая помощь, кому-то просто необходимо консультация, например, по актуальному вопросу получения звания «Ветеран труда». Вообще первоуральцы приходят на приём к народным избранникам с самыми разными вопросами, ко-

торые касаются социальных пособий, трудового законодательства, коммунальных проблем. Прошлый год был результативным — большинство поставленных горожанами задач депутатам удалось решить. С таким же настроением они начали 2017-й.

— Мы продолжаем вести ежедневную работу с горожанами. В рабочие дни пришедших принимает руководитель общественной приёмной партии «Единая Россия». По вечерам приём ведёт юрист. У каждого есть возможность задать свой вопрос и поделиться проблемой лично с депутатами по четвергам с



17 до 18 часов, — отметил депутат фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов.

Так, 26 января приём проведут Галина Васильевна Селькова, Светлана Викторовна Титова, Наталья Владимировна Воробьева.

Напомним, местное отделение партии «Единая Россия» расположено по адресу: улица Вайнера, 15-а.

СВАРЩИК – ЗВУЧИТ ГОРДО

Акция с таким названием завершилась на Новотрубном заводе.

В течение месяца сварщики предприятия тестирували новые средства индивидуальной защиты, а дети заводчан – участвовали в конкурсе рисунка.

Участие в оценке средств индивидуальной защиты приняли сотрудники всех цехов ПНТЗ, где задействованы сварщики. Белым металлургам предложили на несколько смен «применить» на себя новые разработки в сфере индивидуальной защиты.

– Замечательно, когда промышленная экипировка разрабатывается не только теоретиками, а свои дополнения и пожелания могут внести люди, непосредственно связанные с производством. В таком тандеме средства индивидуальной защиты получаются практичеснее и удобнее. Для своих сотрудников мы выбираем только лучшие, – поделился мнением руководитель службы охраны труда ПНТЗ Евгений Селедков.

Между тем производители специализированных средств защиты пообе-

щали учесть все пожелания сварщиков в своих дальнейших разработках.

Параллельно с тестированием на производстве детям сотрудников предложили пофантазировать на тему «Сварщик – звучит гордо!» Свои работы на суд жюри представили 40 детей в возрасте от шести до семнадцати лет. Ребята раскрыли тонкости рабочей профессии с помощью рисунков, стихов и даже кроссвордов.

– Сын помогает в строительстве дома, у него даже есть свои средства индивидуальной защиты для сварки, поэтому тема конкурса оказа-

лась близка, он с удовольствием принял участие в акции, – отметила Юлия Соколовская, инженер-технолог цеха централизованного ремонта. А Мария Новикова, контролёр трубопрокатного цеха № 1, рассказала, что её сын вдохновился примером деда – профессионального сварщика и на конкурс представил не только рисунок, но и стихотворение.

Кроме творческой части были воп-



росы, касающиеся средств индивидуальной защиты при сварке. Оказалось, юные первоуральцы знают практически всё о крагах, щитках и огнестойких костюмах. Итоги подвели по трём возрастным группам. Помимо победителей жюри отметило ещё несколько детских работ и даже ввело специальные номинации «Оригинальный подход», «Рабочий юмор» и «Поэтическая сварка». Поощрительные призы получили все участники конкурса.

...Сварим мы из труб теплицу, Столик и мангал. Сварка – это интересно, Я об этом знал.

Вырасту и буду тоже Сварщиком крутым. Чтобы люди уважали, Про меня стихи писали!

Кроме творческой части были воп-

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

СТРЕМЛЕНИЕ К СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ

Старшему мастеру участка подготовки труб и горячего производства баллонов цеха № 2 Александру Микушину вручена государственная награда России – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени.

На Новотрубный завод Александр пришёл работать не случайно. Нагревальщиками металла в баллонном цехе трудились два его брата. Они и посоветовали влиться в их коллектив. Саша ценил, что в 1981 году устроился работать на «горячий» участок, желающих было немало, существовал даже конкурс. Начинал он наездчиком – удалял поверхностные пороки металла ручными шлифовальными машинками. Парень быстро освоился на производстве, стал выполнять и перевыполнять нормы выработки. Вскоре появился интерес и к другим операциям и оборудованию. В результате через десять лет стал работать вальцовщиком обкатной машины. Вообще Микушин постепенно освоил все многочисленные смежные профессии на участке. Например, может работать нагревальщиком металла, стропальщиком, машинистом электрических грузоподъёмных машин, водителем погрузчика и электротележки. Благодаря этому, Александр Алексеевич в любой момент готов заменить недостающего работника.

Нашему герою присущи стремление к совершенствованию и жажда знаний. Несмотря на то, что у него уже

было техническое образование, правда, непрофильное, он поступил в металлургический техникум по специальности обработка металла давлением. По его словам, учёба многое дала, стал более глубоко разбираться в технических вопросах, активно занялся рационализаторской деятельностью. Например, при непосредственном участии Микушина была проведена реконструкция трубоотрезного станка, позволившая в рамках программы снижения затрат добиться существенной экономии металла. Надо сказать, что конструкция приспособления, которая сегодня применяется на станке, разработана именно по его эскизам.

Стремление улучшать производственный процесс и организаторские способности Александра Алексеевича учили и назначили бригадиром на отделке, сортировке, приемке, сдаче и упаковке готовой продукции. Коллектив горячего производства и термической обработки баллонов под его руководством добился существенного улучшения качества, увеличил выход годной продукции с первого осмотра. Уже тогда при необходимости наш герой подменял руководителей более высокого звена. В результате в 2011 году ему предложили стать мастером, а затем и старшим



мастером участка. Его отличительная особенность – личным примером мотивировать коллег на выполнение поставленных задач сохраняется. Он умеет работать с людьми, находит индивидуальный подход к каждому. Являясь инструктором производственного обучения, подготовил около десятка высококвалифицированных вальцовщиков обкатных машин.

За трудовые успехи А.А. Микушин был награждён Почётной грамотой губернатора Свердловской области, имеет звание «Почётный металлург», не раз входил в Золотой фонд предприятия в номинации «Лучший баллонник». А ещё он является Почётным донором РФ. Сотни раз сдавая кровь и плазму, спасал жизнь и здоровье людям.

Собеседник рассказал, что когда подросли дети, он им также посоветовал идти работать на Новотрубный. Теперь два сына Илья и Денис трудятся наладчиками в Финишном центре, а дочь Ксения ведущим инженером по ремонту в ЭСПЦ.

Подтянутый, энергичный Микушин когда-то выступал в заводской спартакиаде за цеховую команду лыжников. Он и сегодня любит по выходным вставать на лыжню. А ещё с годами всё больше его тянет к земле. Недавно осуществил свою давнюю мечту – купил дом в деревне. Теперь его благоустраивает, выращивает на огороде овощи. На свежем воздухе раздолье для маленьких внуков, с которыми дедушка с удовольствием занимается.

НОВОСТИ

ПРИЗНАНИЕ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров награждён нагрудным знаком Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России «За развитие социального партнёрства».

Почётная награда вручена Андрею Ильичу за конструктивное сотрудничество с обкомом ГМПР по совершенствованию социальной сферы в горно-металлургической промышленности региона.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПОТЕНЦИАЛА

Преподаватели Российского государственного профессионально-педагогического университета оценили технический потенциал Образовательного центра ПНТЗ.

Они посетили с экскурсией экспериментальный цех и лаборатории, где студенты корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» получают практические навыки работы на современном оборудовании. Визит гостей из РГППУ состоялся в рамках обучения сотрудников Образовательного центра по магистерской программе «Инженерная педагогика».

– «Инженерная педагогика» сочетает психологического-педагогическую и углублённую инженерную подготовку. Поскольку в рамках программы необходимо реализовать курсовое проектирование, мы с коллегами оценивали технический потенциал, на который можно рассчитывать при обучении магистрантов. Посмотрели, какие лаборатории, производственные участки, методическое обеспечение уже используется, чтобы в дальнейшем в диссертациях сделать акцент на развитие существующих направлений и внедрение новых, – рассказала заведующая кафедрой технологии машиностроения, методики профессионального обучения РГППУ Наталья Бородина.

Преподаватели, посетившие Образовательный центр, будут читать сотрудникам лекции по метрологическим дисциплинам, металлообработке, прокатному производству, поэтому их особенно интересовали участки, связанные с этими видами металлургического производства.

Напомним, в ноябре 2016 года сотрудники Образовательного центра приступили к обучению по магистерской программе «Инженерная педагогика» РГППУ. Эта программа соединяет в себе технические, инженерные науки с педагогикой и системой среднего профессионального образования. Новый качественный уровень подготовки кадров востребован в компаниях ЧТПЗ, предъявляющей высокие требования к знаниям и навыкам специалистов разных уровней. Обучение продлится 1,5 года, по его окончанию специалисты получат степень магистров педагогических наук.

ОТКРЫТИЕ ФИТНЕС-ЗАЛА

В трубопрокатном цехе Новотрубного завода открылся фитнес-зал.

Разрезание красной ленты это не просто часть официальной церемонии, а ещё один шаг к здоровому образу жизни. Начальник управления по реализации проекта «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева подчеркнула:

– Чтобы быть продуктивным, добиваться многого в жизни, необходимо не только работать, учиться, но и иметь хорошую физическую форму. Для этого мы создаём условия. В фитнес-зале собраны современные тренажёры для кардио и силовой тренировки: беговые дорожки, эллиптические и велотренажёры, скамьи для упражнений с весами, гантели, штанги и многое другое. С таким оснащением спортсменом сможет стать каждый.

Спортзал открыли по просьбе будущих белых металлургов. Многие студенты и выпускники проекта здесь проходят практику и работают. Инициативу заниматься спортом вблизи одного из крупных цехов завода поддержали акционеры ЧТПЗ. В результате за несколько месяцев было отремонтировано и переоборудовано помещение под фитнес-зал. Будущий белый металлург Дамир Галимов занимается хоккеем, постоянные тренировки ему просто необходимы. Теперь поддерживать спортивную форму он может практически без отрыва от учёбы и производства. Он считает, что плюс этого тренажерного зала в том, что расположено прямо в цехе: после работы переоделся и сразу можно заниматься на тренажерах. Посещать фитнес-зал будут студенты и работники трубопрокатного цеха, среди которых немало спортсменов.

На Новотрубном заводе это уже третий спортивный объект. Есть ещё фитнес-центр в завоудправлении, клуб «Стальной барс», где занимаются настольным теннисом, играют в дартс. Вообще, здоровью сотрудников на предприятии уделяют особое внимание. Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов подчеркнул:

– Чтобы хорошо работать, надо быть спортивным и энергичным. Теперь для занятий спортом возможность есть.

19 ФЕВРАЛЯ ДК ПНТЗ НАЧАЛО В И А 18:00
СИНИЯ ПТИЦА
ЭКС-СОЛИСТ
ВЛАДИМИР ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ

Горько Клен
Белый теплоход
Моя любовь жива
Ты мне не счишься
Мамина пластинка
Я иду тебе навстречу
В море ходят пароходы
и другие суперхиты!

6+

ЗАКАЗ БИЛЕТОВ ПО ТЕЛЕФОНУ: 64-27-22

ЗДОРОВЬЕ**ГОНКОНГСКИЙ ГРИПП**

Пик распространения гриппа, согласно прогнозу Роспотребнадзора, придётся на январь-февраль.

В надвигающейся на Средний Урал эпидемии доминирует гонконгский грипп A/H3N2, который пугает медиков тем, что быстро приспосабливается к вакцинам и может менять свой вид. Симптомы гонконгского гриппа A/H3N2: температура тела выше 39 градусов, рвотные позывы, понос, сильная головная боль, сонливость, боль в конечностях и пояснице, сухой кашель, озноб, головокружение, болевые ощущения в глазных яблоках и мышцах, слезоточивость и резь в глазах.

При обнаружении первых признаков гриппа необходимо сразу же обратиться к врачу и ни в коем случае не заниматься самолечением. Медики напоминают, что грипп опасен своими осложнениями — на дыхательную и сердечно-сосудистую системы. Нельзя забывать, что единственный источник распространения вируса — это больной человек, а заражение людей происходит через кашель, чихание и общение с больным.

Особенно тяжело грипп H3N2 переносится детьми до 2 лет и пожилыми людьми. Именно их заболевание может закончиться летальным исходом. Кроме того, в группе риска — беременные женщины, больные хроническими заболеваниями сосудов, сердца и органов дыхательной системы. Всем им следует проявлять особую осторожность.

Аптеки Первоуральска готовы к борьбе со всплеском острых респираторных инфекций. Популярные противовирусные препараты имеются и продаются без рецепта.

Хотя сейчас в Первоуральске отмечается некоторое снижение заболеваемости гриппом и ОРВИ. Но санврачи не исключают второй волны, хоть и меньшей по силе. На данный момент эпидпорог в городе превышен в 1,8 раза. Пик заболеваемости пришёлся на последние дни 2016 года. Показатели недели с 9 по 15 января ниже на 30 процентов. Свою роль сыграли новогодние каникулы, морозы, профилактические меры, введенные в городе, и относительно высокий уровень вакцинации. Прививку от гриппа в этом сезоне поставили 48,7 процентов горожан — это самый высокий показатель за последние 10 лет.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано
в ПАО «Первоуральская типография». г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 29.09.2016г. фактически в 14.00.
Заказ 94. Тираж 2900.
Цена свободная.
(*) — публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**НАША МИК ЛУЧШАЯ В ОБЛАСТИ**

Утверждён новый состав молодёжной городской избирательной комиссии.

На заседании Первоуральской территориальной избирательной комиссии костяк прошлого созыва наградили Благодарственными письмами. По итогам последних двух лет Первоуральская МИК признана лучшей в Свердловской области.

Главной задачей организации является проведение выборов в молодёжный обла-

стной парламент. Состав городской МИК избирают на два года, кандидатов рекомендуют местные организации.

Председатель Первоуральской ТИК Ирина Ильина отметила:

— Эти ребята проводят выборы в молодёжный парламент Свердловской области. Это орган, который помогает взрослым депутатам принимать решения, подсказывает

идеи, связанные с молодёжной политикой.

Депутаты молодёжного парламента могут предлагать законы, участвовать в их разработке и вести диалог с политической элитой. Кроме того, юные парламентарии узнают изнутри механизм законотворческого процесса.

На этот раз единогласным решением членов территориальной избирательной комиссии председателем молодёжного избиркома вновь стала Евгения Батуева. Она уже возглавляла Первоуральскую МИК в 2015 и 2016 годах. С

новым составом, куда войдут 11 ребят — студенты, старшеклассники и работающая активная молодёжь, ей предстоит решить немало задач.

Председатель Первоуральской МИК Евгения Батуева:

— Помимо каких-то мероприятий, связанных с выборами, в том числе, в школах, в вузах, выявляем лидерские качества ребят.

На первом заседании МИК, которое состоится не позднее 28 января, председатель изберёт себе заместителя и секретаря.

ДАТА**ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПРОФКОМА**

Депутаты фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе помогли организовать и провести праздник, посвященный дню рождения профсоюзной организации Новотрубного завода.

Мероприятие провели в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский». Здесь участники, а их по самым скромным подсчётам было около 400, могли поплавать в бассейне, покататься на лыжах и тюбингах. Поскольку на праздник заводчане приезжали семьями, отдельная программа была составлена для детей. Они смотрели мульти фильмы на большом экране кинозала, наносили аквагрим, посещали мастер-класс по изготовлению сувениров, общались с собаками и катались на лошадях. А главное — участвовали в играх и развлечениях на открытом воздухе, которые организовали активисты местного отделения партии

«Единая Россия», «Молодой гвардии» и совета молодёжи ПНТЗ.

— Новотрубники и депутаты «Единой России» объединили усилия — провели детскую развлекательную программу и праздник для сотрудников завода. Понравилось и малышам, и взрослым, — отметил депутат фракции «Единая Россия» Станислав Ведренников.

Вместе со сказочными героями и постоянными участниками мероприятий мишками, ребята танцевали, пели песни, читали стихи и участвовали в конкурсах:

— Прыжки в мешках, перетягивание каната — постарались придумать такую



программу, чтобы было интересно детям всех возрастов, — подчеркнул руководитель первоуральского отделения «Молодой Гвардии Единой России» Дмитрий Маштаков.

Приятными сюрпризами стали сладкие подарки для участников конкурсной программы от «Единой России» и лотерея по номерам профсоюзных билетов, организованная профкомом. Участники хорошо отдохнули и получили сувениры на память.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**У «ТРУБНИКА» ТРЕТЬЕ МЕСТО**

«Уральский трубник» одержал две победы на старте второго этапа чемпионата России по хоккею с мячом и поднялся на третье место в таблице.

Выиграть у динамовцев Казани удалось с большим трудом. Практически весь матч казанцы владели инициативой, они преодолевали первоуральцев в скорости и мобилиности. Особенно заметным преимуществом динамовцев выглядело в первом тайме, и счёт 1:2 стал для хозяев далеко не худшим вариантом. Неоднократно выручал первоуральцев вратарь Морковкин. Не хватало казанцам разве что исполнительского мастерства, сильного игрока в линии атаки, отчего множество моментов они упустили.

Трубники предъявили свои козыри. Хотя игра у команды откровенно не ладилась, первоуральцы проявили характер и волю к победе. Умение выигрывать такие вот матчи, несомненно, дорого стоит. При соотношении угловых 6:12, трубники умудрились обратить этот компонент хоккея себе на пользу. В таких ситуациях они дважды забили сами, и ни разу не пропустили, здоровово выбегая на

бьющих. В нужный момент блеснул индивидуальным мастерством форвард Почкунов, сумевший в одиноку обыграть полкоманды соперников и забить столь нужный третий мяч. К слову, в этот момент «Трубник» играл в меньшинстве, а четвёртый мяч наши забили с углового, имея в своих рядах восемь полевых игроков! В итоге — 4:2 (у первоуральцев отличились Герасимов, Разуваев, Почкунов, Игошин).

Зато московское «Динамо» наши обыграли с разгромным счётом 9:1 (Разуваев, Маркин, Кислов-2, Усов, Почкунов, Степченков, Игошин, Герасимов). Поначалу активнее играли динамовцы, и первый опасный момент создали тоже они. И тут на помощь «Трубнику», уже в который раз в нынешнем сезоне, пришли стандарты. Первуральцы очень здорово разыграли угловой, пропустив мяч на четвёртого по счёту бьющего Разуваева. А четыре минуты спустя наши получили право на свободный из убойной позиции. К мячу подка-

тился Разуваев, справа и слева находились Почкунов и Орлов. Не вызывало сомнений, что хозяева сейчас пробьют по воротам.

Однако Разуваев совершенно неожиданно дал пас на ход Маркину, тот вышел один на один и забил второй мяч. Счёт 2:0 быстро позволил первоуральцам обрести уверенность и выбил из колеи москвичей. В дальнейшем, кстати, трубникам ещё трижды приходили на помощь стандарты. Почкунов забил со свободного. Степченков добил мяч в ворота после розыгрыша углового, а Герасимов реализовал 12-метровый.

Отметим, что впервые отличился в нынешнем сезоне капитан команды Кислов, отметившийся дублем. Во втором тайме образцовую трёхходовку разыграли Маркин и Усов, чётко реализовав свой момент Игошин... Исход матча был решён задолго до его окончания, что позволило наставнику первоуральцев Алексею Жеребкову использовать все 20 включённых в заявку игроков...



Евгений Игошин: на каникулы — вот с таким настроением!

Положение команд в группе I: «СКА-Нефтяник», «Енисей», «Уральский трубник», «Байкал-Энергия» — по 6 очков, «Динамо-Казань», «Волга», «Водник», «Динамо» — 0.

Теперь в чемпионате России наступил трёхнедельный перерыв, связанный с проведением в Сандвикене чемпионата мира. Возобновятся матчи внутреннего календаря 9 февраля.

Тем временем, с 24 по 29 января, на льду стадиона «Уральский трубник» пройдёт предварительный этап Всероссийских соревнований юношей 15-16 лет. Нашу команду на нём представят воспитанники Юрия Ахманова.